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KOMISJA BEZPIECZEŃSTWA      

I SPRAW SAMORZĄDOWYCH  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

BRM.0012.12.2019.EZ 

 

Protokół z posiedzenia  

Komisji Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych  

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 20 marca  2019 r.  w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

 

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert powitał wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu komisji.  

Przewodniczący poinformował, że porządek posiedzenia wraz z materiałami radni otrzymali drogą 

elektroniczną.  

  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.  

2. Rynek pracy w Elblągu w 2018 roku.  

3. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za  

2018 r.   

4. Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Policji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na 

terenie miasta Elbląg w 2018 r. 

5. Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie bezpieczeństwa 

pożarowego i zagrożeniach miasta Elbląga w 2018 r. 

6. Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej z działalności w zakresie bezpieczeństwa  

w 2018 r. 

7. Informacja dot. współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-Mazurskiego w 

Brukseli w 2018 r. 

8. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad IV sesji Rady 

Miejskiej. 

9. Rozpatrzenie spraw wniesionych do komisji. 

 

 

Radni obecni na posiedzeniu komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu. 

Zaproszeni goście obecni na posiedzeniu komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do 

protokołu 

 

 

Ad. 1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert  poinformował, że protokół z posiedzenia Komisji 

Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych odbytego w dniu 27 lutego  2019 r. był do wglądu w Biurze 

Rady Miejskiej.   

Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

Przewodniczący stwierdził, że protokół został przyjęty. 

 

 

 

Ad.  2. Rynek pracy w Elblągu w 2018 roku – prezentację członkowie komisji otrzymali drogą 

elektroniczną 

 

Informację w formie prezentacji na temat „Rynek pracy w Elblągu w 2018 roku” przedstawiła Dyrektor 

Powiatowego Urzędu Pracy Iwona Radej. 
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Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał o wysokość środków wydanych na aktywizację 

zawodową w formie  stażu.  

 

Dyrektor PUP powiedziała, że na  staże wydatkowanych jest  najwięcej  środków finansowych, gdyż 

jest na nie duże zapotrzebowanie pracodawców. Dodała, że w br. jest na ten cel mniej środków, ale jest 

zainteresowanie pracodawców refundacją doposażania  stanowisk pracy, jest też dużo wniosków na 

rozpoczęcie działalności gospodarczej. 

 

Radny Marek Osik zapytał,  o kolejną perspektywę uzyskiwania środków unijnych i czy będzie ona  

nadal korzystna.  

 

Dyrektor PUP Iwona Radej powiedziała, że obecnie jest perspektywa do 2020 roku i do tego okresu  

PUP będzie środki pozyskiwał,  a co do przyszłych lat  to nie ma wiedzy.  

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk dodała, że ma informację, że będą 

środki na tzw. „działania miękkie”, ale jak zostaną one rozdysponowane to także nie ma wiedzy.  

 

Radny Marek Osik zapytał,  czy  zmniejszenie ilości  handlowych niedziel ma wpływ na ilość 

bezrobotnych osób w zawodzie sprzedawca.   

 

Dyrektor PUP Iwona Radej powiedziała, że nie odnotowano takiego wpływu. Dodała, że zawód 

sprzedawca jest reprezentowany w rejestrach osób bezrobotnych i często wynika to z tego, że np. osoby 

mają wyłącznie zawód wyuczony , ale nigdy nie pracowały w nim lub nie są zainteresowane podjęciem 

takiej pracy.  

 

Innych uwag do omawianego tematu nie zgłoszono.  

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” przyjęła informację na temat: Rynek pracy  

w Elblągu w 2018 roku –stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

 

Ad. 3. Sprawozdanie Prezydenta Miasta z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za  

2018 r.  - sprawozdanie  członkowie komisji otrzymali drogą elektroniczną 

 

Dyrektor Departamentu Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Tomasz Świniarski omówił 

opisane w sprawozdawaniu zadania realizowane przez Referat Bezpieczeństwa i Zarzadzania 

Kryzysowego oraz  główne przedsięwzięcia   realizowane w ramach programu „Bezpieczny Elbląg”.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał, czy z uwagi na 20-lecie istnienia programu 

Bezpiecznego Elbląga planowane są jakieś uroczystości. 

 

Dyrektor  Departamentu Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego poinformował, że trwają jeszcze 

uzgodnienia w wypracowaniu formuły uroczystości.  

 

Radny Marek Osik zapytał, czy po zakończeniu sezonu grzewczego  dron będzie wykorzystywany do 

innych celów.  

 

Dyrektor  Departamentu Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego powiedział, że rozważany jest 

inny sposób wykorzystywania drona, np. w  akcjach poszukiwawczych. Jednakże pomimo zakończenia 

sezonu grzewczego nadal będzie prowadzona kontrola jakości powietrza.    
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Radny Marek Osik zapytał, z jakiego powodu dewastowane są znaki ostrzegawcze przy akwenach 

wodnych.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej  powiedział, że jest to akt wandalizmu. Najczęściej znaki są  

niszczone przez osoby kąpiące się w miejscach niedozwolonych.  

 

Radny Marek Osik zapytał o monitoring w mieście.  

Radny Robert Turlej zapytał, czy jest już uruchomiony monitoring na osiedlu Zawada. 

  

Dyrektor Departament Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Tomasz Świniarski  poinformował, 

że kamery na osiedlu Zawada już są włączone. Dyrektor powiedział, że  Departament Bezpieczeństwa 

i Zarządzania Kryzysowego ma za zadanie wskazywanie miejsc w których jest potrzeba monitoringu,  

a Departament Innowacji i Informatyki dokonuje zakupu kamer. Obecnie kamery są wymieniane,  

z uwagi na to, że stare analogowe kamery nie spełniały swojej roli z uwagi na to, że materiał dowodowy 

z takiego urządzenia nie ma żadnej wartości  z uwagi na słabą jakość zdjęć.  Koszt nowej cyfrowej  

kamery to około 13 500, 00zł. Obecnie  w przestrzeni publicznej   jest 118 kamer i obsługą ich zajmują 

się pracownicy Straży Miejskiej. Jest to ogrom pracy dla osoby przeglądającej obraz. Obraz z 

monitoringu jest przechowywany przez okres 30 dni.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski dodał, że obsługa monitoringu miejskiego 

wymaga dużo pracy. 

 

Radny Robert Turlej zapytał o monitoring Starego Miasta, gdyż samochody często parkują w miejscach 

niedozwolonych.   

 

Dyrektor  Departamentu  Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Tomasz Świniarski  

poinformował, że  w miejscach gdzie jest kamera cyfrowa, to jest możliwość odczytania numerów 

rejestracyjnych pojazdu i wysyłane są też patrole.  

 

Radny Robert Turlej zapytał czy film z monitoringu może być materiałem dowodowych. 

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski poinformował, że obecnie zmieniły się 

przepisy i można nagrywać filmy, które są materiałem dowodowym. Film taki musi posiadać 

szczegółowy opis:  data nagrania,  godzina, miejsce itd. Powiedział, że na Starym Mieście były kiedyś 

stosowane blokady na źle parkujące pojazdy, były też montowane słupki, jednakże społeczeństwo 

domagało się usunięcia słupków, a blokady były bardzo źle odbierane. Zastępca Komendanta dodał, że 

każdej służbie jest ciężko respektować przepisy. Dodał, że praca Straży Miejskiej nie może się 

koncentrować na karaniu kierowców tylko  na Starym Mieście, ale na pilnowaniu porządku w całym 

mieście.   

 

Innych uwag do omawianego tematu nie wniesiono.  

     

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała  Sprawozdanie Prezydenta Miasta  

z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2018 r. – sprawozdanie stanowi załącznik do 

protokołu.  

 

 

 

Ad. 4. Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Policji o stanie bezpieczeństwa i porządku 

publicznego na terenie miasta Elbląg w 2018 r. - sprawozdanie  członkowie komisji otrzymali drogą 

elektroniczną 

 

Sprawozdanie omówił Zastępca Komendanta Miejskiego Policji Tomasz Piaskowski.  
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Dyrektor Departamentu  Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Tomasz Świniarski 

poinformował, że wspólnie z Komendą Policji analizowali możliwość odbycia się meczu, który był 

dużym zagrożeniem dla  porządku publicznego w mieście.  Po analizie zdecydowano o  jego zakazie.  

 

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji Tomasz Piaskowski poinformował, że mecz odbędzie się 10 

kwietnia. 

 

Radny Robert Turlej zapytał czy na stadion  będą wpuszczeni kibice.  

na 

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji Tomasz Piaskowski poinformował, że sektor kibiców 

przyjezdnych liczy  300 miejsc i jeżeli przyjedzie większa grupa kibiców to się  nie zmieszczą.  Dodał, 

że będzie to ostatni mecz w tym sezonie, który Policja musi zabezpieczyć.  

 

Radny Marek Kamm zapytał o drastyczny,  spadek w porównaniu do roku poprzedniego,  wystawianych 

mandatów karnych.  

 

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji Tomasz Piaskowski powiedział, że  policja często stosuje 

pouczenia,  mandaty są stosowane w rażących wykroczeniach.  

 

Innych uwag do omawianego tematu nie wniesiono.   

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała Sprawozdanie Komendanta 

Miejskiego Policji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie miasta Elbląg  

w 2018r. – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

 

Ad. 5. Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie 

bezpieczeństwa pożarowego i zagrożeniach miasta Elbląga w 2018 r. - sprawozdanie  członkowie 

komisji otrzymali drogą elektroniczną. 

 

Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej przedstawił Komendant Łukasz 

Kochan. 

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał o uwagi Komendanta Straży na temat dróg 

dojazdowych.  

 

Komendant Łukasz Kochan powiedział, że straż ma uwagi np. do stawianych słupków lub parkowania 

pojazdów na drogach pożarowych.  

 

Radny Marek Kamm zapytał, czy straż ma problemy ze szlabanami w mieście.  

 

Komendant Łukasz Kochan odpowiedział, że straż nie ma problemów z wjazdem tam  gdzie są 

zamontowane  szlabany. W sytuacjach, gdy dojazd byłby  utrudniony to słupek lub szlaban zostanie 

wyłamany,  

a administratorzy  lokali są o tym poinformowani.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał o budowę nowej komendy.  

 

Komendant Łukasz Kochan poinformował, że drugie postępowanie przetargowe zakończyło się 

sukcesem i już podpisano umowę na budowę oraz przekazano plac budowy wykonawcy. Czas realizacji 

pierwszego etapu to koniec października.     

 

Radny Andrzej Tomczyński zapytał o główny wyjazd z nowego budynku straży.  
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Komendant Łukasz Kochan poinformował, że będą dwa wyjazdy ulicą Łęczycką.  

 

Radny Marek Osik zapytał,  czy  montaż słupków byłby problemem dla straży pożarnej i jaką wydaliby 

opinię, gdyby Miasto chciało je montować.    

 

Komendant PSP  Łukasz Kochan powiedział, że droga pożarowa to droga, która jest wykonana do 

budynków średniowysokich, wysokich,  przy obiektach użyteczności publicznej, gdzie ilość osób 

przebywających jest większa niż 50  i tylko o takich drogach może się wypowiadać straż.  Pozostałe 

drogi przy niskich  budynkach  to są drogi wewnętrzne i straż nie ma do nich przełożenia prawnego. 

Stawiane słupki mogą utrudniać wjazd, ale straż nie może się do tego odnieść w żaden sposób.  

 

Radny Andrzej Tomczyński powiedział, że wóz strażacki nie musi podjeżdżać pod sam budynek, stoi 

w pewnej odległości  

  

Komendant PSP  Łukasz Kochan potwierdził, że samochody ratowniczo – gaśnicze nie muszą stać 

bezpośrednio przy budynku, ale samochody z podnośnikiem lub drabiną muszą już stanąć przy budynku.  

 

Radny Andrzej Tomczyński poprosił o informację na temat hydrantów w mieście, i czy jest ich 

wystarczająca ilość.  

 

Komendant PSP  Łukasz Kochan poinformował, że hydranty są sprawdzane przy każdej akcji. Są one 

sprawdzane w mieście i w powiecie i nie ma zgłoszeń na brak hydrantów.   

 

Radny Andrzej Tomczyński powiedział, że martwi go pod względem bezpieczeństwa ulica Korczaka, 

gdzie jest wąski wjazd.  

 

Radny Marek Kamm powiedział, że złożył interpelację w sprawie montowania słupków w miejscach, 

gdzie pojazdy źle parkują, ale nie jest jego intencją zagradzanie dróg pożarowych. Montaż słupków 

byłby po konsultacjach społecznych i to mieszkańcy wskazaliby gdzie jest konieczność montażu 

słupków.  

 

Komendant PSP  Łukasz Kochan powiedział, żeby stosować takie rozwiązania, które pozwolą 

wszystkim służbom ratowniczym na wjazd i żeby można było  demontować te słupki.  

 

Innych uwag do omawianego tematu nie wniesiono.  

  

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała Sprawozdanie Komendanta 

Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej o stanie bezpieczeństwa pożarowego i zagrożeniach 

miasta Elbląga w 2018 r.– sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

 

Ad. 6. Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej z działalności w zakresie bezpieczeństwa  

w 2018 r. - sprawozdanie  członkowie komisji otrzymali drogą elektroniczną. 

 

Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej z działalności w zakresie bezpieczeństwa  

w 2018 r. omówił  Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski.  

 

Dyrektor  Departamentu  Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Tomasz Świniarski powiedział, 

że Prezydent chce,  żeby  Straż Miejska miała charakter służebny dla mieszkańców i dodał, że 

pracownicy Departamentu zawsze mogą polegać na pomocy Straży Miejskiej.  Dodał, że Straż Miejska  

pomaga transportować osoby bezdomne.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski dodał, że bezdomność jest dużym problemem 

dla mieszkańców miasta. Straż Miejska  przewozi te osoby do placówki noclegowej. Prace swoją 
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wykonują w ciągu dnia,  a w nocy wykonuje  to Policja.  Zastępca Komendanta dodał, że ilość pracy  

i zadań jest duża.  

 

Radny Marek Kamm, poprosił o informację dotyczącą ilości zatrudnionych osób i zadań jakie 

wykonują.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski poinformował, że 4 osoby obsługują  

dwuzmianowo w systemie 12/12 monitoring, 1 osoba od wykroczeń,  2 dyżurnych, Komendant  

i  12 funkcjonariuszy, którzy  pracują na dwie zmiany.  

 

Radny Robert Turlej stwierdził, że Staż Miejska jest mało widoczna w mieście,   bo jest ich za mało.  

Radni poparli wypowiedź radnego Turleja.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski powiedział, że w ciągu roku mają 8500 

interwencji i faktycznie jest małe zatrudnienie.   

 

Radny Marek Osik zapytał o ilość strażników zatrudnionych  w innych miastach. 

  

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski powiedział, że np. w Olsztynie do niedawna 

było zatrudnionych stu strażników.  Obecnie jest mniej, gdyż odchodzą do innych służb mundurowych, 

w  których mają większe płace. 

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał  czy Straż Miejska posiada blokady na koła.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski powiedział, że nie posiadają.  Wcześniej 

posiadane blokady zużyły się.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał  czy Straż nie widzi zasadności zakupu jednej lub 

dwóch blokad. 

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski odpowiedział, że ta ilość nie spełniłaby 

swojej roli, gdyż w momencie jak stoi 10 źle zaparkowanych samochodów nie można założyć blokad 

tylko na dwa samochody.  

  

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert powiedział, że  w  krajowej mapie zagrożeń,  

największym nieakceptowanym przez społeczeństwo  zagrożeniem jest niewłaściwe parkowanie. 

Dlatego też chce  poddać pod dyskusję ten temat i  zastanowić się nad rozwiązaniem problemu.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski powiedział, że  sprawdzają się patrole 

wzywane do źle zaparkowanych pojazdów, ale powinno się je wzywać do rażąco łamiących prawo.   

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert powiedział, że chce wypracować stanowisko komisji 

dotyczące sytuacji rażąco łamiących prawo.   

  

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski powiedział, że zgadza się, że jest problem 

parkowania, ale nie popiera blokad na koła.  Blokady na koła były źle odbierane przez społeczeństwo.   

 

Radny Marek Osik powiedział, że w innych miastach są wyspecjalizowane patrole tylko do zakładania 

i zdejmowania blokad.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał,  czy Straż Miejska ma inny  pomysł i rozwiązanie 

problemu źle parujących pojazdów.  

 

Radny Marek Kamm powiedział, że najlepszym rozwiązaniem jest budowa większej ilości parkingów.  
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Radny Marek Osik powiedział, że Elbląg nie jest przystosowany do dużej ilości aut, ale  problem, który 

najwidoczniejszy jest na Starym Mieście nie wynika z braku parkingów wokół, ale z wygody 

kierujących, którzy chcą podjechać jak  najbliżej. 

 

Radny Robert Turlej powiedział, że w innych miastach stosuje się model, w którym samochody parkuje 

się na obrzeżu i dalej jest ruch pieszy.   

Radny Marek Osik dodał, że w innych miastach na starówkę może wjechać tylko mieszkaniec.  

 

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji Tomasz Piaskowski powiedział, że blokady na koła 

rozwiązałyby problem złego parkowania.  W policji w ciągu dnia wpływa około 40 wykroczeń,  

w większości dotyczących parkowania. Patrole wystawiają wezwania, ale inni o nich nie wiedzą, a jak 

byłaby założona blokada,  to dla pozostałych działałoby to prewencyjnie.  

 

Radny Marek Osik powiedział, że z  tych wypowiedzi wynika, że musi być odpowiednia ilość 

funkcjonariuszy i blokad.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał czy zasadnym jest wnioskowanie do Prezydenta 

Miasta o zakup blokad na koła.  

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski powiedział, że temat ten należy 

skonsultować.  

 

Radny Marek Osik poprosił, aby Zastępca Komendanta Straży Miejskiej zrobił analizę zasadności 

zakupu blokad,  skonsultował to  z innymi miastami, które je stosują i temat omówić na następnym 

posiedzeniu Komisji. 

 

Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Marcin Bukowski poinformował, że większość miast rezygnuje 

z  blokad.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert poparł wypowiedź radnego Marka  Osik i poprosił 

Komendanta Policji i Straży Miejskiej  o przygotowanie tematu na następne posiedzenie komisji  tak,  

aby wyznaczyć kierunki działania w mieście.  

 

Innych uwag do omawianego tematu nie wniesiono.   

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” zaopiniowała Sprawozdanie Komendanta Straży 

Miejskiej z działalności w zakresie bezpieczeństwa w 2018 r. – sprawozdanie stanowi załącznik do 

protokołu.  

 

Ad. 7. Informacja dot. współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-

Mazurskiego w Brukseli w 2018 r-  informację członkowie komisji otrzymali drogą elektroniczną. 

 

Informację przedstawiła Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk.  

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert zapytał o koszt ponoszony przez Miasto na utrzymanie Biura. 

  

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju poinformowała, że jest to kwota ok.  21 000 złotych. 

Dodatkowo poinformowała, że  jest  to kwota zmienna w każdym roku.  

 

Radny Andrzej Tomczyński zapytał o ilość osób zatrudnionych  w Biurze.  

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju poinformowała, że w Biurze zatrudniona jest jedna osoba. 

Miasto co roku otrzymuje z Biura sprawozdanie finansowe, które jest oceniane przez Skarbnika Miasta.  

  

Innych uwag do omawianego tematu nie wniesiono. 
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Komisja Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przyjęła do wiadomości Informację dot. 

współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2018 r. 

 

 

 

Ad. 8. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad IV sesji 

Rady Miejskiej. 

 

1) Projekt uchwały w sprawie przedłożenia Komisarzowi Wyborczemu w Elblągu wniosku 

o zmianę siedziby obwodowej komisji wyborczej – DRUK Nr 30/IV – projekt uchwały 

członkowie komisji otrzymali drogą elektroniczną. 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert przedstawił uzasadnianie do projektu uchwały.  

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

Komisja jednogłośnie pozytywnie 4 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

2) Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Elbląg w 2019 r. – 

DRUK Nr 34/IV - projekt uchwały członkowie komisji otrzymali drogą elektroniczną 

 

 

Informację na temat projektu uchwały przedstawił Dyrektor Departamentu Gospodarki Komunalnej 

Andrzej Demczuk.  

 

Radny Marek Osik zapytał,  czy schronisko obsługuje inne ościenne gminy. 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Komunalnej Andrzej Demczuk powiedział, że gminy ościenne 

mogą zawierać bezpośrednio  umowy ze Stowarzyszeniem OTOZ ”Animals” na zbieranie zwierząt  

z terenu gminy i partycypują w utrzymaniu schroniska.   

 

Innych uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

Komisja jednogłośnie pozytywnie 4 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

Ad. 9. Rozpatrzenie spraw wniesionych do komisji. 

 

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert poinformował, że do Przewodniczącego Rady Miejskiej 

wpłynęło pismo z Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych z prośbą o wyznaczenie jednego 

przedstawiciela z Komisji Bezpieczeństwa  i Spraw Samorządowych do prac w Miejskiej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. W związku z powyższym poprosił członków komisji   

o zgłaszanie się do prac.  

 

Członkowie komisji postanowili, że wyznaczą  osobę w terminie późniejszym.  

  

Przewodniczący komisji Krzysztof Konert poinformował, że następne posiedzenie komisji zaplanowane 

jest na 10 kwietnia 2019 r.  

 

Radny Robert Turlej poinformował, że na sesji będzie uchwała dotycząca budżetu obywatelskiego  

i NIK wymusił na samorządach, że każdy mieszkaniec może głosować bez względu na wiek. Radny 

wyraził żal, że projekt tej uchwały nie był konsultowany z mieszkańcami, nie ujęte są ich uwagi.  
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Przewodniczący komisji Krzysztof Konert poinformował, że uchwała dotycząca budżetu 

obywatelskiego będzie omawiana i opiniowana  na Komisji Finansowo-Budżetowej i na Komisji 

Gospodarki Miasta.  

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący komisji zakończył posiedzenie.  

 

 

 

Protokół sporządziła                 Przewodniczący komisji 

 

    Ewa Zielińska                                 Krzysztof Konert 

 

 

 


